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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 139   DEL  27/05/2010 
 
 
Oggetto:  APPROVAZIONE SCHEMA  DI PROTOCOLLO DI INTESA  PER LA 

COSTITUZIONE DEL COMITATO DI COORDINAMENTO INTERCOMUNALE 
TRA ENTE PARCO DEL  GARGANO, COMUNE DI MONTE S.ANGELO - SAN 
GIOVANNI ROTONDO E MATTINATA PER LA REALIZZAZIONE DI 
INTERVENTI DI RIVITALIZZAZIONE DEI CENTRI URBANI    

 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventisette del mese di maggio  alle ore 13,30, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  NO  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Antonio 

lo Russo (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    URBANISTICA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 27/05/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Arch. Giampiero Bisceglia  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che: 
- la Regione Puglia, con  deliberazione del 28 dicembre 2004 n. 2080, ha avviato le procedure  
      per la selezione  di  domande provenienti dal territorio regionale per il finanziamento delle  
      proposte di interventi infrastrutturali a valere sulle risorse della delibera CIPE n. 2004 - 
      punto 1.1 - “Progetti accelerati in aree urbane “, destinando una quota del 10% delle risorse  
     allocate per ciascuna regione, alla predisposizione di “ Piani Strategici di Area Vasta”  
     (denominato PSAV); 
 
-   Gli Enti  pubblici aderenti al PSAV  “Capitanata 2020” hanno  sottoscritto apposita  
    convenzione  ex art. 30 del TUEL   che disciplina  la natura, le finalità e gli obiettivi  
    dell’accordo, nonché la struttura pubblica  responsabile dell’attuazione del programma; 
 
-  In ossequio alle prescrizioni di cui alla convenzione  tra Enti sottoscritta,  la Cabina  di Regia  
   del PSAV “Capitanata 2020  ha  formalizzato l’articolazione   funzionale degli Uffici a  
   supporto dei processi di pianificazione   strategica con funzioni di supporto tecnico ai processi  
   di sviluppo comprensoriale, tra cui i Local Lab Gargano, quale soggetto responsabile  del  
   coordinamento operativo delle procedure attivabili dal comprensorio e da ciascun Ente ad 
   esso aderente; 
      
-  La Regione Puglia con deliberazione n. 2684 del 28 dicembre 2009 ha formalmente approvato  
   il Programma Stralcio  di interventi di area vasta “Capitanata 2020” con l’obiettivo di dare  
   impulso alle procedura  previste nell’ambito dei processi di pianificazione strategica di Area 
   Vasta  la dotazione e, per l’effetto, attribuire formalmente a ciascuna  Area Vasta la dotazione  
   Rinveniente dallo stanziamento di cui alla deliberazione di G.R. n. 917   del 26 maggio 2009 
   ed attribuendo un termine perentorio per la cantierizzazione degli interventi finanziati, fissato    
   al  15 giugno 2010; 

   
         -  nell’ambito della indicata dotazione finanziaria la Regione Puglia ha destinato al  PSAV  
            “Capitanata 2020”  la somma  di € 3.000.000,00 per la realizzazione di interventi a valere  
             sull’Asse  VII  del P.O. FESER “ Competività ed attrattività delle Città e dei Sistemi Urbani”   
            e più specificamente  sulla linea di Intervento 7.2 “ Piani Integrati  di  Sviluppo  Territoriale” 
            localizzati nel Parco Nazionale del Gargano; 
 
CONSIDERATO che  i Comuni  di  San Giovanni Rotondo - Monte S.Angelo e  Mattinata, hanno 
presentato una proposta di intervento denominata “ Azione pilota per la connessione in rete del 
patrimonio ambientale, storico, culturale e religioso dell’importo di € 2.000.000,00, finalizzata 
all’attuazione di un Piano Integrato di Sviluppo Territoriale (PIST);                
 
DATO atto che si rende necessario  ed urgente disciplinare le procedure di attuazione dell’intervento  
finanziato in favore degli Enti proponenti PIST al fine di ottemperare agli adempimenti  prescritti  dalla 
Regione Puglia entro il termine del 15 giugno 2010; 
 
VISTO ed analizzato lo schema di  Protocollo di intesa tra  L’Ente Parco del Gargano  il Comune di 
San Giovanni  Rotondo - Monte S.Angelo e Mattinata; 
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RITENUTO condividere i contenuti  del protocollo di intesa tra gli Enti suindicati e  le ragioni che ne 
motivano la sottoscrizione; 
VISTO:  

-   il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267,  
-   lo Statuto comunale; 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del Capo Settore Urbanistica  ai sensi del 
D.Leg. 267\2000; 
 
Con voti favorevoli unanimi  resi e verificati come per legge, 
  
                                                      D E L I B E R A  
 
1) Di approvare lo schema di Protocollo di Intesa tra Ente Parco del  Gargano,  Comune di San 
Giovanni Rotondo - Monte S.Angelo  e Mattinata, che si allega alla presente, relativo alla costituzione 
del Comitato di coordinamento intercomunale  per la realizzazione dell’intervento “Rivitalizzazione dei 
Centri  Storici” di cui al programma stralcio del Piano Strategico “Capitanata 2020”   e la 
predisposizione del  “Documento Programmatico di  Rigenerazione Urbana;”  
 
2) Di autorizzare il  Sindaco a  sottoscrivere il citato Protocollo di Intesa;  
 
                                                     SUCCESSIVAMENTE  
 
Ritenuta sussistente  l’urgenza di provvedere per concludere il procedimento nei termini di legge, 
Visto l’art. 134, del D.Lgs. n. 267\2000; 
con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge 
                                                            
                                                        DELIBERA 
 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile  
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
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